2016—2017学年度郑州市上期期末考试

高二生物  参考答案
一、选择题（每题2分，共50分）
	题 号
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	答 案
	B
	A
	D
	B
	D
	A
	A
	A
	B
	C

	题 号
	11
	12
	13
	14
	15
	16
	17
	18
	19
	20

	答 案
	D
	B
	D
	D
	A
	A
	C
	B
	A
	B

	题 号
	21
	22
	23
	24
	25
	
	
	
	
	

	答 案
	D
	B
	B
	A
	C
	
	
	
	
	


二、非选择题（除注明外，每空均为1分，共50分）
26．（10分）

[image: image1.wmf]Ä

（1）遗传图解（6分）
（2）毛颖抗锈病∶光颖抗锈病∶毛颖不抗锈病∶光颖不抗锈病=5∶5∶1∶1（2分）  1/6（2分）

27．（9分）
（1）36%  48%  16%  （2）60%  40%  （3）5/7（71.4%）  2/7（28.6 %）  是  种群中A、a的基因频率发生了改变
28． （12分）

（1）转录  RNA聚合酶  （2）基因突变  变短  （3）UAC  在核糖体上合成的多肽链，往往还需要后期的加工才能形成蛋白质  （4）19  DNA→RNA、 RNA→蛋白质  mRNA、tRNA、rRNA  （5）61　 一种氨基酸可对应多个密码子（密码子具有简并性）

29．（10分）

[image: image2.wmf]Ä

（1）4   4  （2）甲、乙  CD  （3）染色体（DNA）复制  减数第二次分裂后期  （4）初级卵母细胞

（5）（四分体时期）发生了交叉互换  如右图（2分，染色体的大小、来源绘制正确1分，基因标注正确1分）

30．（9分）

（1）可遗传  （2）抑制有丝分裂过程中纺锤体的形成  （3）固定细胞的形态  碱  11或22（2分）  （4）减数分裂时联会紊乱，不能产生正常的配子  （5）4或8（2分）
             光颖抗锈病         毛颖不抗锈病 ……………………………1分


P               aaRR　　　 ×　　　 AArr     ..…………..………………1分


                            ↓


F1                         AaRr 毛颖抗锈病   ....…………………………1分


                            ↓� EMBED Equation.KSEE3  \* MERGEFORMAT ���


F2     A  R         aaR         A  rr        aarr   …………....………1分


毛颖抗锈病   光颖抗锈病  毛颖不抗锈病  光颖不抗锈病 ..……..……1分


9     ∶     3     ∶     3     ∶    1


     P、F1、F2、×、↓、� EMBED Equation.KSEE3  \* MERGEFORMAT ���等符号  ………..............................…………………1分
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